



WG即場演奏新歌。網上圖片

宣美歸隊 轉型夾band

曾憑《Nobody》一曲瘋魔亞洲的韓國女子組合Wonder Girls(WG)昨日下午舉行新碟《REBOOT》 Showcase，她們即場示範演奏新歌，並強調絕不是僅今次以樂隊形式見人。而談到MV中的泳裝造型被批色情，她們只當成是一種時裝，沒想過這麼多人覺得不好，承諾之後不會再穿該泳裝來宣傳。

自2012年的迷你專輯《Wonder Party》後，WG陷入危機，先藝和昭熙分別因結婚和專注演戲而先後退團，當大家以為WG要解散時，如今曾離隊的宣美宣佈歸隊，夥同譽恩、姦斌和惠林以四人組WG姿態重歸樂壇，更由以往的跳舞組合，搖身一變成女子樂隊。譽恩表示當初她們是當作興趣而去學樂器，「姦斌因想學打鼓；惠林因喜歡鄉村音樂而學木結他，我本身就識彈琴；宣美想學一樣樂器，便揀了低音結他。本來我們只是玩玩，但有日我們合奏《Girl Friend》時，公司的人見到覺得可行，便建議我們以樂隊形式示人。」

席間，WG即場演奏了主打歌《I Feel You》，她們表示是第一次在人前表演，

很緊張，但在準備新碟的過程中，感到很滿足，每個人都有成長，不後悔以樂隊形式回歸，並強調絕不是只此一次。雖然很難全部活動都以Live形式表演，但她們會盡力做到最好。

今次她們繼續玩復古風，姦斌笑稱為了掌握1980年代的氣氛，連續兩個月只聽當時音樂家的音樂，都搞不清現在到底是2015年還是1987年，逗笑全場。而談到MV中的泳裝造型惹來爭議，她們表示當時很流行該款泳裝，所以才穿來拍，想不到大眾這麼反感，覺得太色情，她們承諾之後不會再穿該泳裝來宣傳。

秀智發力撐

另外，重新歸隊的宣美表示之前進行

個人活動時，已有預感會回歸WG，一早做好心理準備。而談到解散一事，她們都表示完全無想過會解散，就算先藝和昭熙已退出，雙方也經常聯絡，如活動開始前，也收到二人的加油短訊。最後，她們表示相隔3年再回歸樂壇很開心，連同公司的秀智、趙權等也在網上發文撐她們們。

■文：Mana



WG新碟玩泳裝造型。網上圖片

元斌 結婚兩月即當爸

韓國型男元斌於5月底低調迎娶拍拖三年的演員女友李娜英，昨日二人透過經理人公司發表聲明，指二人不久前才結婚，現在又有喜訊要公佈，就是他們將迎接新的家庭成員，希望大家繼續祝福他們。不過，聲明中卻沒有透露李娜英懷孕多少周，因此再度傳出二人結婚時女方已懷有身孕。 ■文：Mana



元斌於5月底低調娶李娜英。網上圖片

梅麗史翠普 學結他上手慢

美國時間8月2日，金像影后梅麗史翠普(Meryl Streep)偕同女兒麥美甘瑪(Mamie Gummer)和澳洲搖滾男歌手Rick Springfield宣傳新片《Ricki and the Flash》。梅姨和女兒麥美今次在戲中亦飾演母女，她指女兒自小就很有主見，即使在光環下，仍堅持踏足影壇。

另外，談到為了角色要學彈結他，梅姨大讚其專屬老師Rick非常有耐性，即使她學了一個星期和弦，仍然在相同地方彈錯，Rick亦沒有生氣。而Rick則讚梅姨敬業。 ■文：Mana



左起：梅麗史翠普、Rick Springfield和麥美甘瑪宣傳新片。美聯社

聲演《寵物小精靈》的小智19年

松本梨香以聲音傳遞愛

香港文匯報訊 日本著名聲優松本梨香近日來港參與動漫騷「ASCOT Anime Songs Concert Tour Hong Kong 2015」，其間抽空接受傳媒訪問。談到有指《寵物小精靈》中的小智19年來都沒有改變，聲演小智的梨香亦坦言覺得小智沒有改變。她又表示盼用自己的聲音向大眾傳遞愛與勇氣。

在動畫《寵物小精靈》中聲演主角小智的梨香，被問到對小智這個角色有何感受時笑言：「基本上個角色就好像是我本人一樣，因為大家都是透過角色而認識我，若有一日我離世，我的墓碑上都要寫上小智的名字。」她坦言自己從小有一個信念，就是「正義必勝」，而這個信念與角色相似，所以她認為自己並不是在演這個角色，而是自

然地與角色如此相近。此外，她又坦言最喜歡《寵物小精靈》中的比卡超，因為比卡超是她已相處了19年的隊友。

自言性格像男孩

最近有不少網民都在談論小智這個角色在這19年間都沒有什麼變化和成長，而為小智配音配足19年的梨香又覺得小智有何變化呢？她聞言即笑指：「都是沒有改變。」雖然角色上沒有變化，但她對其多年的聲優生涯卻有一番新的體會：「現在我想看到小朋友的笑容，多些人與人之間的聯繫，向人們帶來溫暖的感覺。」她認為動漫歌曲要向大眾表達愛與勇氣，亦希望能用自己的聲音向大眾傳遞這些訊息。

梨香聲演過的動畫作品中，大多數給人印象都是充滿活力的小男孩，被問到演繹男性及女性聲線有何分別時，她坦言：「我演繹角色時都不會特別區分是男還是女。」她又指自己比較多演男聲：「可能是因為『正義必勝』的信念，所以我從小的英雄感都很強烈，而且又喜歡運動，就像一個在森林中長大的孩子，擁有男仔般的性格，可能因而演較多男仔角色。」

曾與其他動漫歌手組成團體JAM Project的梨香，被問到有否考慮團體開騷時，她坦言都要配合其他人的時間表，個人而言很想快點為粉絲獻唱。她又指雖然現在沒有JAM Project的活動，但會積極進行個人活動，而團體永遠都在她心中。 ■採訪：李嘉嘉



松本梨香(右)最喜歡比卡超(中)。網上圖片



松本梨香坦言從小到大的信念是「正義必勝」。李嘉嘉攝

工商資訊

金銀業貿易場 新加坡訪問之旅圓滿結束

金銀業貿易場理事長陳尚智率領的訪問團，於7月22日至24日訪問新加坡，分別拜訪新加坡金銀市場協會(SBMA)、新加坡交易所(SGX)、新加坡國際企業發展局(IES)及世界黃金協會(WGC)領導會晤，全面探討星港經貿關係雙邊發展情況，收穫豐盛。

是次訪問團陣容鼎盛，團長為理事長陳尚智，成員包括副理事長鄭錦標、副理事長謝滿全、前理事長陳發柱及理事、監事及辦事處人員等一行共20人。



訪問團到訪新加坡國際企業發展局，與新加坡金銀市場協會(SBMA)、新加坡交易所(SGX)、新加坡國際企業發展局(IES)及世界黃金協會(WGC)領導會晤，全面探討星港經貿關係雙邊發展情況。

訪問團首站是拜訪新加坡交易所，雙方進行了友好而坦誠的交流，及後連袂到訪新加坡國際企業發展局，與當局領導會晤，就四個議題包括教育、星港兩地互聯互通、市場准入及將來強強合作等進行深入交流。與會代表包括新加坡金銀市場協會、新加坡交易所、新加坡國際企業發展局及世界黃金協會。

「香港女童軍100周年壁畫製作暨竣工典禮」圓滿舉行

為迎接2016年香港女童軍100周年慶典，大型壁畫製作活動「香港女童軍100周年壁畫製作暨竣工典禮」於7月23日假香港女童軍總會舉行，過百位女童軍於專業壁畫導師指導下完成大型手繪壁畫，本會十分榮幸邀得香港女童軍總會香港總監李周美枝，副會長暨前任香港總監陳之娟博士BBS太平紳士及孫錫小芬太平紳士、九龍地方協會榮譽會長暨前任香港總監李張慧美BBS太平紳士、國際事務總監華潔潔及壁畫設計師何錫忻擔任主禮嘉賓，帶領與會者完成竣工調筆禮，為女童軍100周年慶典活動率先熱身。當日出席嘉賓包括香港女童軍總會名譽副會長陳明耀及方劉小梅MH，副總監周綺雲、黃凱迪，助理總監曾結盈、黃建雯、楊巧蓮、多位區總監及分區總監，場面熱鬧。



是次活動主題為「聯繫、增長、共創未來」，活動現場Connect, Grow, Impact，希望透過攜手製作100周年紀念壁畫，加強參加者對公眾藝術的認識，提高視覺藝術修養，及凝聚女童軍彼此關懷。活動當日上午，來自不同組別的女童軍隊伍，包括快樂小蜜蜂、小女童軍、女童軍、深資女童軍及樂齡女童軍齊集女童軍總會，現場繪製一幅3.8米高×8.4米闊的大型壁畫。

工總與中銀香港推出「中銀香港企業環保領先大獎」

香港工業總會(工總)與中國銀行(香港)(中銀香港)日前聯合宣佈舉辦「中銀香港企業環保領先大獎」(大獎)，旨在表揚香港與泛珠三角地區從事製造業或服務業的企業，在環保方面的優秀表現與卓越貢獻，並藉此鼓勵企業在業務發展規劃和日常營運管理中融入環境保護的理念。



工總主席鄭文聰(右四)與中銀香港副總裁林景瑛(中)、企業銀行及金融機構總經理林廣明(左四)、企業銀行及金融機構副總經理尤向宇(右三)宣佈推出首屆「中銀香港企業環保領先大獎」，表揚在香港與泛珠三角地區從事製造業和服務業的企業的環保表現。

工總與中銀香港今年攜手設立這個獎項，為工總「一企一年一環保項目」計劃(「壹·壹·壹計劃」)的項目之一。之前只限製造業企業參加「壹·壹·壹計劃」，現在在香港及泛珠三角地區的製造業和服務業企業都可以參加「中銀香港企業環保領先大獎」，展示它們在環保工作方面的成績。

為配合「一帶一路」國家經濟發展策略，大獎下特別設立「一帶一路環保領先嘉許獎」，以表揚在沿線地區提倡和推動環保的企業。

工總主席鄭文聰教授說：「大獎涵蓋範圍很闊，包羅在泛珠三角地區的製造和服務企業。我們鼓勵在泛珠三角地區的所有企業，無論它們是港資、內地或外資公司都來參加這個極具意義的獎項。工總與中銀香港對環保都有同一信念，就是要身體力行。不論環保工作規模大小，在獎項計劃下都會得到表揚。環保表現超卓的企業則會得到吸引的現金獎。推行環保工作不只令環境受益，往往會為企業帶來成本的減省，達到雙贏的局面。此外，珠三角地區環保條例日漸收緊，轉型綠色生產變得迫切。」

中銀香港企業銀行及金融機構總經理林廣明說：「中銀香港作為香港主要的上市商業銀行集團，一向致力支持和推動香港與內地企業注重環保經營理念，提倡企業踏上可持續發展的綠色康莊大道。同時，為鼓勵企業抓緊國家『一帶一路』戰略發展的重大機遇，中銀香港特別建議大會設立『一帶一路環保領先嘉許獎』，就是希望藉此提升更多香港與內地企業對『綠色發展』及『一帶一路』的關注，發揮創新思維，開拓國際化、多元化的『綠色經濟』。」